

敬修堂公开 200 年补肾奇方 男人幸福 女人满意



广药·敬修堂

补气养血,锁精固阳,促进男性器官二次发育。精冷、腰膝无力、精气不足、尿频尿急、前列腺顽疾一扫光!



在珠江三角地区,曾有一首广为流传的补肾民谣:“黄芪当归杜仲炒,韭菜苡蓉用酒泡,鹿茸人参配阳石,十八的姑娘闪断腰。”这首民谣所唱颂的是清朝“第一御医”何鸿因为道光皇帝特制的补肾仙方,名为“贵妃夜夜娇”。

现代医学研究证实,道光帝服用的这个奇方,能补气养血,锁精固阳,提升肾动力,全面解决男人生理功能障碍、腰膝无力、精气不足、尿频尿急等症状,最快当天就能见效,大部分人一个月即可恢复往日的男性雄风。

专家互动交流专线:400-6760-766

补肾填精 30天打造激情硬汉

广药集团敬修堂在这个经典配方的基础上,融入了附子、菟丝子、淫羊藿、地黄等几味补益温肾上品药材,通过君臣佐使黄金配比,研制出的补肾填精丸,经临床 5000 多名男性患者验证:服用当天,就感觉激情燃烧、情趣高昂;服用 15 天左右,肾动力加倍提升、绵绵不断;一个月后,男人巨变,女人心服口服。即使是十几、二十年的阳痿、早泄、尿频尿急,最多 3 疗程,都能绵羊变猛虎,威猛无比,每晚激情无限。

老字号敬修堂公开了这一配方:人参 80g 鹿茸(酒炙)80g、牛鞭(滑石粉烫)40g、狗鞭(滑石粉烫)40g、黄芪 240g、当归(酒炒)80g、肉苡蓉(酒炙)27g、阳起石(煨)80g、枸杞子 480g、杜仲(盐炒)160g、附子(制)120g、菟丝子 160g、熟地黄 160g、淫羊藿 320g、韭菜子 80g、蜂蜜(炼)240g 炼制成浓缩水蜜丸。

给力精气神 提升男性动力

“敬修堂补肾填精丸”之所以有如此神效,关键在于它辨证施治,一举解决了导致男性功能障碍的三大根源问题。在中医理论里,肾概括为“先天之本”,“命门之火”,肾藏精、肝主血,精髓足、血自旺,因此才有“肾亏则无力,血虚则气萎”之说。肝肾亏虚、精血不足直接导致阳痿精冷、尿频尿急、腰膝无力等男性障碍问题。如果反复缠绵难治,将进一步演化为阴阳失衡、气血衰败,令患者身体免疫力急剧下降,这种身心状态将成为多种慢性病的温床。因此,中医临床中,往往强调温肾固阳、精气血通补就是这个道理。敬修堂的补肾填精丸正是从中医这个核心理论出发,着手解决三大男性问题,并且收到了很好的效果。

第一,肝气郁结:主要表现为阳痿不举、快感缺乏、情绪抑郁、胸闷心慌,补肾填精丸针对此类患者,着重疏肝解郁,养肝滋肾,生津和胃,恢复机体综合代谢功能,平衡内分泌。

第二,肾阳亏虚:主要表现为欲望低下、畏寒怕累、腰酸腿软、事后疲乏,补肾填精丸针对此类患者,以“温补命门、益肾助阳”为理论基础,提升肾动力,补益精血,增强睾丸内分泌功能,迅速激发人体释放性腺激素,增强人体兴奋度,力度硬度大幅提升,时间大幅延长。

第三,心肾不交:主要表现为早泄、头晕目眩、耳鸣、失眠多梦、盗汗,补肾填精丸以滋补肾阴、交通心肾为治疗基础,固本培元,提高性细胞活力,增强免疫,改善体质,精力充沛有活力。

权威认证:国药精品横扫男性障碍

“敬修堂补肾填精丸”传承中医治疗基础,固本培元、补益精血,既平和药性又提高疗效,解决的是男人根本,求的是生命机能自然回归。虽是中药,药效却很快和持久,标本兼治,安全无副作用,所有男性朋友都可放心服用。因此,对于男性障碍患者来说,“敬修堂补肾填精丸”就是脱胎换骨的灵丹妙药。

有关部门对“敬修堂补肾填精丸”进行了大量临床研究,并做出认定:“该方集益气、养血、填精、温肾于一体,通过综合调理五脏六腑,锁精固阳、养精护元使机体肾精充盈、气血旺盛、动力十足。对阳痿、早泄、精气不足、腰膝酸软、尿频尿急等男性障碍有奇效”。

目前,补肾填精丸已被国家药监部门批准批量生产,因效果好,无毒副作用,国家药监部门授予国药准字(Z20025921)甲类 OTC 标志,由广州药业集团敬修堂独家生产并全国推广。

自信男人激动 表现100分

与公司同事小张聊天时,谈论到同样不足的那个地方,他给我介绍了经典补肾奇方“补肾填精丸”。小张介绍说:“补肾填精丸我已经用了 2 个月了,你看我气色比以前是不是好多了?告诉你,那方面更是突飞猛进呢!听说这可是敬修堂的镇店之宝,现在已经通过了国家药监局的认证上市批量生产了!现在我每天不仅有频繁的冲动,疲劳、失眠盗汗等症状都没有了,妻子很满意,咱也很自信,38 岁了,我照样激情无限。”



乾坤大挪移 老少夫妻乐

“我是公司老总,白天别人羡慕,晚上我羡慕别人。我从 20 岁下海打拼,现在 20 年过去了,钱有了,身体却不行了。对那方面怎么也提不起兴趣,到了晚上,应酬也不想,家也不想回,犯愁啊。”



心急的老婆给我买回了敬修堂补肾填精丸,真没想到,太意外了!才服用了半个月,在这几天里,我都感觉特别有想法,事后身体舒畅,体力充沛啊!这个星期可没让她失望。最让我满意的是,这绝不是速效壮阳品,滋润五脏六腑,过后不伤身,彻底开发性潜能!小我 10 岁的妻子说:“你的变化还真大,一下子年轻了 20 岁,真是乾坤大挪移,老夫战少妻啊!”

结婚20年 我又走进二次蜜月

我老公由于工作需要,经常出差奔波忙碌。才 30 出头就在夫妻生活上失去了欲望,身体也大不如前,白天没精神,晚上常失眠。中药喝了几大箩筐也没见什么反应,反而还有前列腺炎了。



在一个朋友的强烈推荐下,我给老公买了 10 盒“敬修堂补肾填精丸”,才服用 5 天,我发现他胃口明显变好了,看来有效果,之后的一周时间前列腺炎也明显好转,晚上没有起夜了。充足的睡眠和渐渐地调养,老公的要求变得强烈了,我享受到了久违的幸福,现在的他简直比 20 岁时还厉害。

粤药广审(文)第 2012110479 号

补肾填精 一生只需 3 疗程

3 大保证

有了金刚钻,还怕瓷器活?

敬修堂补肾填精丸以“温补命门、益肾助阳”为治疗基础,综合调理五脏,固本培元,补益精血,增强性腺分泌功能,激活男性细胞,品质过硬,质量严格保证,迅速提升男性动力,重振男性雄风!敬修堂 3 大保证,如意金箍棒收放自如,让男人白天晚上都精彩:

保证 1: 针对阳痿、早泄、遗精的患者,服用一疗程左右,就能感受坚挺,时间延长,激情绵绵不断,仿佛又回到了 20 多岁的年轻态。坚持服用,还能自然调节身心,滋润五脏,解决腰膝无力、失眠、潮热盗汗、四肢发凉等症。

保证 2: 针对器官短小或对自己的尺度不满意的男性朋友,坚持服用 2-3 个疗程,锁精固阳,全面促进男性二次发育,海绵体充血、回血功能增强,器官明显增大,动力强劲,尺度和持久度均能达到理想状态。

保证 3: 针对尿频、尿急、夜尿多等前列腺患者,服用 2-3 疗程,可以打通男性通道,畅通微循环,肾功能全面改善,促使增生肥大的前列腺回缩,尿频、夜尿多完全消失。老毛病没了,身板硬朗、精神抖擞,人越活越年轻。

4 大宣言

让男人能力“连升三级”

一、震动每一根神经,太痛快了
有效和安全是衡量一个男性产品的两个硬性指标,补肾填精丸纯中药提取,通过了有关部门国药准字和 OTC 认证,强效温肾固阳,养精护元,震动每一根神经,30 天数倍增强排泄阈值,让男人激情持久燃烧。

二、时间大幅延长,太轻松了
服用补肾填精丸,男性细胞迅速被激活,智能控制,时间延长 30 分钟以上,男根圆润饱满,孔武有力,全心感受血液回流动力澎湃的余味,夫妻生活其乐无穷。

三、随心所欲,太神奇了
补肾填精以后,男人巨变,男性神经一触即发,动力澎湃,爆发力犹如原子裂变,排山倒海,生猛雄威,挥洒自如。更令人惊喜的是,睡眠变好,免疫力提升,耳鸣耳聋也消失了,白天精力充沛,晚上更壮得像头牛。

四、意犹未尽,太美妙了
体内男性动力犹如火焰源源不断地释放,男性功能比年轻时提升数倍,夫妻生活如鱼得水,妙不可言。事后依然精神饱满,无疲劳感,令人回味无穷……

广药集团·补肾精品 10000 盒大型特卖

“敬修堂”补肾填精丸,疗效独特,安全可靠,一生只需 3 疗程!上市以来,已成功让百万男人巨变,夫妻生活变得和谐美满!广药集团敬修堂在全国范围内推出的 2013 年度唯一一次大型特卖活动,仅限 10000 盒,鉴于生产成本急骤上涨,活动成本太高,活动决不延期,送完即止!请广大男性朋友抓住最后时机,让蛇年生活更加性福美满!



国药准字 Z20025921

(10 盒为 1 疗程)

**买 10 送 5
买 20 送 12**

来电前 50 名另有特别惊喜!

全国免费咨询电话:

400-6760-766

0731-82573966

全国可办理免费邮寄,货到付款业务